



ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

ПРАВДА

16+

№ 97 (28295), суббота, 20 августа 2016 г.

159 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

22 АВГУСТА – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации. В разных уголках большой Тюменской области в этот день будет гордо развеваться символ веры, мужества и любви к своей Родине – бело-сине-красный триколор. С этим полотнищем связаны воинские и трудовые подвиги, научные достижения, спортивные и творческие победы наших земляков. Каждый из нас вносит свой вклад в достойное будущее региона и всего российского государства.

В Тюменской области многое делается, чтобы воспитать настоящих граждан своей страны. На героических примерах старшего поколения мы учим юных тюменцев уважать историю своей Отчизны, культуру и традиции её многонационального народа. Укрепляем патриотический дух, объединяемся в стремлении сделать Россию сильной и процветающей.

В этот день желаю жителям региона здоровья, счастья, успехов и благополучия! Мира и добра вам и вашим близким!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие тоболяки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации! Эта дата выражает дух народа, символизирует его славную историю. Во все времена флаг Российского государства олицетворяет мощь и независимость нашего государства, служит символом гордости за свою страну и свой народ.

Этот государственный символ сопровождает нас в моменты торжественных событий. Под ним присягают на верность Отчизне, он развевается над спортивными пьедесталами, колоннами, шествующими в День Победы, отдающими дань уважения защитникам могучей державы.

Каждый из нас своим трудом и достижениями укрепляет могущество Отечества. День российского флага объединяет всех патриотов, чтущих историю Родины, создающих настоящее и будущее.

Пусть наш Государственный флаг развевается над стабильной Россией, над гражданами великой страны. Пусть в нас всегда будет чувство гордости за свою страну, свой флаг, свой народ и родной город!

Владимир МАЗУР,
глава города

Уважаемые тоболяки!

От имени депутатского корпуса городской Думы поздравляю вас с праздником – Днём Государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор – один из важнейших символов нации, выражающий идею единства многонационального народа нашей страны, идею независимости и суверенитета государства. Уважение к его символике является важным элементом гражданского самосознания.

Тоболякам независимо от национальности и вероисповедания во все времена были присущи такие черты, как солидарность, патриотизм, сплочённость, самоотдача, стремление внести свой вклад на благо Отечества. И отмечая праздник Российского флага, мы гордимся историей своей страны, осознаём ответственность за её будущее.

Желаю всем землякам мира, благополучия, успехов в созидательном труде! Пусть в ваших сердцах живёт любовь к родному краю, Тюменской области и великой России!

Андрей ХОДОСЕВИЧ,
председатель Тобольской городской Думы

НОВАЯ ШКОЛА

Наталья ЮРЬЕВА

Образование высшей марки

ЕГО МОЖНО ПОЛУЧИТЬ, НЕ ВЫЕЗЖАЯ ЗА ПРЕДЕЛЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЗАВЕРЯЕТ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ ГЛАВА РЕГИОНА ВЛАДИМИР ЯКУШЕВ.

Как сообщает пресс-служба губернатора, во время заседания президиума регионального правительства шёл разговор о взаимодействии высших учебных заведений Тюменской области с корпоративными интеллектуальными центрами и ведущими представителями мировой науки.

Первый заместитель губернатора Наталья Шевчик сообщила, в частности, об успехе сетевого проекта «Робототехника, мехатроника и прототипирование», в котором участвуют Тюменский технопарк, ТюмГУ, ТИУ (индустриальный университет – бывшие нефтегазовый и архитектурно-строительный), Тюменский педколледж и школы. Он реализуется с 2014 года, и участниками стали уже более трёх тысяч обучающихся и около 400 преподавателей.

– Состоялся первый выпуск (25 слушателей) «Высшей политехнической школы», открытой по инициативе губернатора в прошлом году. На следующий год мы увеличиваем количество слушателей до 50, они будут учиться по совместной магистерской программе ТюмГУ и ТИУ «концептуальный инжиниринг». Её выпускники получат магистерские дипломы двух вузов – и классического, и индустриального университетов, – сообщила Шевчик.

Высшая школа меняется в лучшую сторону – в Тюмень приезжают преподавать авторитетные учёные из ведущих зарубежных и российских научных центров, успешно реализуются масштабные сетевые образовательные проекты, укрепляются связи вузов с крупными корпорациями. Также не остаются в стороне и филиалы университетов в Тобольске – это пединститут им. Д.И. Менделеева и индустриальный институт, где на достойном уровне проводится эта деятельность, вводятся новейшие технологии обучения и преобразуется материально-техническая база.

Глава региона поручил продолжить работу в этом направлении, постоянно контролировать её выполнение и ориентировать участников процесса на достижение главного результата.

– Повышение качества образования, научных исследований в тюменских университетах и общей конкурентоспособности региональной высшей школы – вот основная цель проводимых сегодня преобразований, – подчеркнул Владимир Якушев.

ИСТОКИ

Анна ЩЕРБИНИНА
Дмитрий УЖЕНЦЕВ (фото)

К Ермаку Тимофеевичу на поклон



СЕГОДНЯ В ТОБОЛЬСКЕ ПРОХОДИТ ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ КАЗАЧЬЕЙ КУЛЬТУРЫ «БЛАГОВЕСТЬ», ПОСВЯЩЁННЫЙ ПРАЗДНОВАНИЮ ДНЕЙ ЕРМАКА В ТОБОЛЬСКЕ.

Организатором его выступает областной Дворец национальных культур «Строитель».

Место проведения фестиваля – Красная площадь Тобольского кремля. Здесь проходят показательные выступления с холодным ору-

жием, выставка кузней, посетив которые, можно познакомиться с казачьим бытом. Обещает быть яркой концертная программа.

А в 17 часов в ДК «Синтез» в пятый раз будет проходить региональный фестиваль казачьей культуры «Наследники Ермака», инициированный комитетом по культуре и туризму администрации города и местным станичным обществом.

По словам руководителя ансамбля «Вольница» Лилии Дмитриевой,

выступление творческих коллективов проводится на конкурсной основе, а оценивать их будет компетентное жюри из преподавателей Тюменской академии искусств и культуры и Тюменского колледжа искусств и культуры.

В программе фестиваля более 200 участников из Тобольска, Тюмени, Нефтеюганска, Омска, Алтайского края, Ялуторовска, Тобольского, Вагайского, Тюменского, Ярковогского районов.

Конечно, всех желающих послу-

шать выступление казачьих коллективов зал ДК «Синтез» не вместит. Но у тоболяков будет возможность прикоснуться к казачьей культуре, посетив на Красной площади гала-концерт лауреатов фестиваля «Наследники Ермака», намеченный на 21 августа (13.00).

Казаки, приехавшие на фестиваль, по традиции завершат его в Вагайском районе, на поклонном холме. Отдать дань уважения основателю сибирского казачества для казаков – дело святое.

ПРАВОПОРЯДОК

Евгения МАРИНИНА

Идём по карте безопасности

НА ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПРАВОПОРЯДКА ОБСУДИЛИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ СТРУКТУР В ДЕЛЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОРОДСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.

Сотрудниками МО МВД «Тобольский» проводится большая работа по противодействию наркопреступлениям. В этом году выявлено 44 наркопритона, зарегистрировано 23 случая сбыта наркотических веществ (за аналогичный период прошлого года – 33). 257 тоболяков состоят на учёте у врача-нарколога. По лугам и полям шествует операция «Мак», выявляющая и изымающая наркотики растительного происхождения. Принимаются и превентивные меры: профилактические

мероприятия, беседы с задержанными для установления сбытчиков, сотрудники ДПС проводят досмотры транспортных средств. Из 1643 досмотренных автомобилей и грузового транспорта 27 были с «уловом».

Миграционная служба отразотвала, что в этом году в Тобольск прибыло более восьмисот иностранных граждан из дальнего и около восьми тысяч – из ближнего зарубежья. Многие из них, разумеется, приехали работать на Тобольской промышленной площадке. Регулярными стали рейды – выезды на объекты с проверкой документов, в частности патентов на работу. В этом году нарушений выявлено не было.

Другие операции и профилактические мероприятия привели к вы-

дворенно 96 иностранных граждан (в прошлом году – 45), 41 гражданина сократили срок пребывания в РФ, а двоих депортировали за пределы страны.

Управление социальной защиты населения, комитеты по делам молодёжи, физкультуре, образованию и культуре делают упор на профилактическую работу и пропаганду здорового образа жизни. Для этого созданы отряды волонтеров, издаются и распространяются плакаты и брошюры, проводятся фестивали и иницируются долгосрочные проекты. Как, например, «Здоровый смысл», «Диалог поколений». Комитет по делам молодёжи разработал карту безопасности и полагает к концу года распространить её среди всех школьников города с 5 по 11 класс.

АНОНС

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Танцуй с СИБУРОм

КОМПАНИЯ ПРИВОЗИЛА В ТОБОЛЬСК ФЕСТИВАЛИ СПОРТИВНЫЕ И ТЕАТРАЛЬНЫЕ, КИНО И НАУКУ. НАСТАЛО ВРЕМЯ ТАНЦЕВ!

Тоболяков ждёт SIBUR DANCE FEST. Это значит, что нам гарантирована неделя ярких эмоций и драйва. 19–21 сентября – время звёздных мастер-классов, 22–23 – жаркая портанцевальной битвы, а 25 сентября – квинтэссенция фестиваля, гала-концерт. Провожаткам по фестивалю площадкам назначен известный шоумен и танцовщик Алексей Королёв.

Счастливицам выпадет возможность выступить с лучшими танцорами страны на одной сцене, показать всему городу свой талант и выиграть денежный приз.

▶ ЭКОНОМИКА

Наталья ЮРЬЕВА

Ни шагу назад

ПО ДАННЫМ ТЮМЕНЬСТАТА, ИНДЕКС ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА (ИПП) В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С ЯНВАРЯ ПО ИЮЛЬ ЭТОГО ГОДА СОСТАВИЛ 105,2%, ТО ЕСТЬ НА 5 ПРОЦЕНТОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ В АНАЛОГИЧНЫЙ ПЕРИОД ПРОШЛОГО ГОДА.

Поясним, что ИПП – это показатель динамики объёма промышленного производства, его подъёма или спада, определяется в виде отношения текущего объёма производства в денежном выражении к объёму промышленного производства в предыдущем или другом базисном году. И берутся для учёта товары важнейших видов промышленной продукции. Данный индекс считается одной из частей ВВП (валовой внутренний продукт), в ИПП входит добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, производство и распре-

деление электроэнергии, газа и воды.

В Тюменской области за данный период индекс по добыче полезных ископаемых составил 107,2%, обрабатывающих производств – 105,6%, металлургические производства показывают 101,7%, химические – 102,2%, а в производстве машин и оборудования индекс достиг почти 163%.

Напомним, в Тобольске объём отгруженных товаров собственного производства за 1 полугодие 2016 года составил 179 млн 426 тыс. рублей, по сравнению с тем же периодом

В Тобольске объём отгруженных товаров собственного производства за 1 полугодие 2016 года составил 179 млн 426 тыс. рублей, по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличился на 9% (ИПП – 109%).

дом прошлого года увеличился на 9% (ИПП – 109%).

По мнению главы региона Владимира Якушева, экономика области сегодня не черпает свои силы только в полезных ископаемых, тому есть ряд других причин.

– Сохранить экономическое развитие Тюменской области помогает модернизация действующих предприятий, привлечение инвестиций, строительство современных заводов. Новые крупные и

средние индустриальные проекты реализуются практически во всех районах области. Они дают налоги, рабочие места и возможность решать социальные вопросы, – подчеркнул Якушев.

По информации пресс-службы губернатора, в регионе скоро откроются два индустриальных парка, способных обеспечить работой сотни жителей области, оказывается поддержка малому бизнесу. Крупные инвесторы, в том числе и зарубежные, выражают готовность строить свои производства в Тюменской области.

– Время сегодня диктует свои условия. Тот, кто не способен развиваться, останется далеко позади. Каждый год мы закладываем базу, которая даёт результат через определённое время. Уверен, что такое поступательное движение региона вперёд будет продолжаться, – заключил Владимир Якушев.

▶ ЗА ВАШЕ И НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Диана ШТЕРН

Будьте любезны не хворать

НИ ДЛЯ КОГО НЕ СЕКРЕТ, ЧТО ПОЖИЛЫЕ ЛЮДИ ЧАЩЕ ДРУГИХ НУЖДАЮТСЯ В МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ.

По статистическим данным на 1 января 2016 года, в Тобольске и Тобольском районе проживают 18 595 жителей в возрасте старше 60 лет (14 776 тоболяков и 3 819 жителей района). И все они так или иначе являются пациентами поликлиники

областной больницы № 3. За первое полугодие 2016 года было зарегистрировано 83 847 обращений пациентов этой возрастной группы.

Медицинская помощь пожилым людям в амбулаторных условиях оказывается участковыми врачами-терапевтами, отделением специализированной медицинской помощи, кабинетом доврачебной помощи, медико-социальным отделением. Стоит напомнить, что в поликлини-

ке функционирует регистратура для льготной категории граждан.

Маломобильные и нетранспортабельные пациенты обслуживаются на дому выездными бригадами в плановом режиме по графику: производят забор анализов, проводят ЭКГ, осмотр врачом-терапевтом и при необходимости узкими специалистами.

Если медицинская помощь необходима в виде неотложной на дому,

она проводится силами бригад неотложной помощи. При необходимости пациента направляют в стационар.

В 2016 году была проведена диспансеризация инвалидов, участников и ветеранов ВОВ. Те, кто в этом нуждался, были госпитализированы в терапевтическое отделение областной больницы №3 или в госпиталь города Тюмени.

34 участника Великой Отечественной войны имеют право на лекарственное обеспечение. За первое полугодие было обслужено 403 рецепта на сумму 137 171,14 рублей.

▶ ВЫБОРЫ-2016

Коломейцев Константин Владимирович



Родился 22 января 1973 г. в городе Тюмени.

Получил два высших образования: в 1999 году окончил Тюменский юридический институт МВД РФ, присвоена квалификация «юрист»; в 2009 году окончил Тюменскую государственную сельскохозяйственную академию, была присвоена квалификация «экономист-менеджер».

В рамках дополнительного образования в Академии государственной службы при Президенте РФ (г. Москва) в 2007 году прошёл курс обучения по специализации «Управление закупками для государственных и муниципальных нужд».

После службы в Вооружённых Силах РФ, с 1993 по 1999 год, работал в органах внутренних дел г. Тюмени. Последняя

должность – старший следователь.

С 2000 по 2011 год работал в подразделениях администрации города Тюмени. Прошёл путь от юриста муниципального учреждения до заместителя директора департамента финансов и налоговой политики города Тюмени.

С 2011 года по настоящее время работает помощником депутата Тюменской областной думы В.Ю. Пискайкина по работе в едином избирательном округе.

Является членом политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». С 2013 года – председатель контрольно-ревизионной комиссии регионального отделения политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской области.

В рамках партийной деятельности курирует проекты в области молодёжной политики и спорта, ведёт активную работу с детскими садами Тюменской области, проводит мероприятия по социальной помощи населению.

Является консультантом ряда общественных организаций, работающих в области общественного контроля за работой органов государственной и муниципальной власти.



За достижения в области развития системы финансового контроля и контроля за размещением муниципальных заказов в городе Тюмени был награждён Почётной грамотой и благодарственными письмами администрации города Тюмени.

За многолетний добросовестный труд и активное участие в законотворческой деятельности областной думы награждён Благодарственным письмом Тюменской областной думы. Женат, воспитывает двоих детей. Кандидат в депутаты Тюменской областной думы по одномандатному избирательному округу №16 (Тобольский) от политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

Константин Коломейцев: «Главное, за что я выступаю, – за развитие институтов общественного контроля и гражданского общества, за фактическую подотчётность исполнительной власти населению. Чиновник должен быть не хозяином, а слугой народа, поэтому мой лозунг: ВЛАСТЬ ПОД КОНТРОЛЬ НАРОДА!»

▶ НАШЕ ДЕЛО

Дмитрий КАРАСИЕР

Письмо с сюрпризом

ПРИШЛО ОНО НА ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ РЕДАКЦИИ И СОДЕРЖАЛО ИНТЕРЕСНОЕ, НА НАШ ВЗГЛЯД, ПРЕДЛОЖЕНИЕ. ПРОЧТИТЕ И ВЫ.

Доброго времени суток. Пишет вам Екатерина Симонова, представитель народного коллектива – театра-студии «Дверь» из Москвы. Замечательный наш коллектив тем, что в нём играют дети разных возрастов. С 3 лет наши дети выходят на сцену, живут на репетициях, поют, бьют степ, жонглируют, декламируют и занимаются самым настоящим актёрским мастерством.

Хотя в нашем театре играют дети, темы, на которые они рассуждают, не каждому взрослому по силам. Есть в репертуаре постановки по Хармсу и Чехову, есть прекрасные «Сказки про любовь, дураков и королей», есть музыкальный спектакль «Веселей к победе, веселей!», премьера которого состоялась в РАМТе (Российский академический молодёжный театр. – Авт.).

Несколько лет назад мы познакомились с тобольским театром во время фестиваля «Сказочный мир» и, можно сказать, подружились. Теперь не пропускаем ни одного спектакля тоболяков, когда они бывают в Москве. Особенно нравятся нам кукольные постановки, где взрослые актёры через детскую игру поведают о вечном и добром.

Открыв для себя замечательный театр из Сибири, мы заочно открыли и город. Многие узнали об его удивительной истории. А за сегодняшней жизнью города следим благодаря сайту газета «Тобольская правда» и группе в социальной сети.

И вот появилась у нас мечта побывать в Тобольске. Это легко осуществимая мечта – сели и поехали. Но мы – театр. Театр маленький, но настоящий. И наши маленькие артисты мечтают выйти на сцену старейшего театра Сибири. Ну и, конечно, увидеть своими глазами таинственный город Тобольск, пообщаться с ровесниками, увлекательными театром.

Театр-студия «Дверь» объездил со своими спектаклями всю Россию, участвовал и европейских фестивалях. Нам бы очень хотелось поделиться нашим творчеством и с тоболяками. Спектакль «Большая меховая Папа» по пьесе Ксени Драгунской уже завоевал награды нескольких всероссийских фестивалей. Он одинаково интересен и, главное, важен как взрослым зрителям, так и детям. Это история о детях, живущих в сложное переходное время 90-х годов. Спектакль не просто поднимает проблему отцов и детей, жёстко и правдиво рассказывает о такой хрупкой субстанции, как душа ребёнка, о том, что происходит с ребёнком, если у него нет опоры.

Мы решили обратиться в редакцию «Тобольской правды», которая активно сотрудничает с драматическим театром им. П.П. Ершова, с просьбой поддержать нашу затею. Помочь наладить контакт с администрацией театра (слышали, что все вопросы нужно теперь решать в Тюмени, так как тобольский театр вошёл в структуру КТО), с детско-юношескими театральными коллективами Тобольска, которые могли бы стать нашими зрителями.

Да, уместно будет сказать, что денег мы за свои спектакли не берём. И добрый до Тобольска сможем за свой счёт, надеясь на знаменитое сибирское гостеприимство.

Давайте дружить театрами!



Что ж, предложение, на наш взгляд, интересное. Письмо Екатерины мы передали директору Тобольского драматического театра Евгению Пономарёву. Он прокомментировал его следующим образом:

– Да, мы хорошо знаем этот маленький театр и его маленьких артистов. И, конечно же, если они найдут возможность приехать в Тобольск, будем рады принять «Дверь» на сибирской земле. Постараемся это сделать так же достойно, как они встречали нас в Москве.

Остаётся только обговорить сроки визита с учётом нашего репертуарного планирования. А своих зрителей маленький театр из Москвы в Тобольске найдёт обязательно. Будем работать в этом направлении. Надеюсь на дальнейшую поддержку «Тобольской правды». Ведь они всегда были рядом – старейший театр Сибири и первая сибирская газета.

▶ ОТВЕЧАЕТ ВЕРА ИВАНОВНА

В кустики?

– ПРОЧИТАЛ В «ТОБОЛЬСКОЙ ПРАВДЕ» ОБ ОТКРЫТИИ САДА ЕРМАКА И РЕШИЛ В ЭТИ ВЫХОДНЫЕ СХОДИТЬ ТУДА С ВНУКОМ. И ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, ВСЁ ЗДЕСЬ РАСПОЛАГАЕТ К ПРОГУЛКЕ – И СКАМЕЙКИ УДОБНЫЕ, И ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА ПРИЛИЧНАЯ, И АМФИТЕАТР – ТАКОГО ЕЩЁ НЕ ВИДЕЛИ. НО ВОТ О КЛОЗЕТЕ ЗАБЫЛИ. ПОСЛЕ ДОЛГОЙ ПРОГУЛКИ ВНУК ПОПРОСИЛСЯ В ТУАЛЕТ, В ЕГО ПОИСКАХ ХОДИЛИ ПО САДУ И ТУРИСТЫ ИЗ ЕКАТЕРИНБУРГА, НО, УВЫ, НИ ОНИ, НИ МЫ НЕ НАШЛИ ЕГО. ВОТ ИНТЕРЕСНО. НА РЕКОНСТРУКЦИЮ САДА СРЕДСТВА НАШЛИ, А ВОТ НА ТАКУЮ МЕЛОЧЬ... ХОТЯ, КТО СКАЗАЛ, ЧТО ОТСУТСТВИЕ ТУАЛЕТА ЭТО МЕЛОЧЬ.

ВИКТОР ЮДИН, ПЕНСИОНЕР

– Да, туалет в таком общественном месте, как сад Ермака, конечно же, нужен, – согласился с нашим читателем начальник отдела строительного контроля МУП «Тобольскстройзаказчик» Михаил Захаров и сообщил, что конкурс на содержание сада уже объявлен. – Через три недели будет определён подрядчик, который приступит к своим прямым обязанностям – к содержанию. Тогда же будет установлен и биотуалет.

ВЛАСТЬ ПОД КОНТРОЛЬ НАРОДА!

Предвыборные агитационные материалы опубликованы бесплатно в соответствии с Избирательным кодексом (Законом) Тюменской области, по заказу кандидата в депутаты областной Думы шестого созыва К.В. Коломейцева.

АО «ТОБОЛЬСКСТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ»

Вера ХОХЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Когда состязаются лучшие

КОНКУРСЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА СТАЛИ ВАЖНОЙ СТРАНИЦЕЙ В НОВЕЙШЕЙ ИСТОРИИ АО «ТОБОЛЬСКСТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ».

Конкурс «Лучший по профессии» в холдинге проводится в несколько этапов. На территории песчаного карьера УМР-2 состязаются в виртуозности бульдозеристы и экскаваторщики, в ССУ-6 меряются сноровкой сварщики и монтажники полиэтиленовых трубопроводов.

И естественно, каждое предприятие старается не ударить в грязь лицом и готовит своих претендентов на призовые места по усиленной программе и выставляет на конкурс лучших.

Побеждают в таких конкурсах всегда лидеры, которые этот статус ценят. И поэтому состав призёров конкурсов «Тобольскстроймеханизация» в предыдущие годы был стабильным, новички не то что в победителях – в претендентах-то оказывались редко... Но в этом году ситуация изменилась.

Председатель конкурсной комиссии, заместитель генерального директора холдинга Роман Валинуров отметил:

– На конкурсе «Лучший по профессии–2016» заявила новая волна мастеров своего дела. Примерно треть участников – уже испытанные бойцы, но на пятки признанным лидерам наступает очередное поколение претендентов на призовые места.

Да, на предприятиях холдинга происходит смена поколений, и места ветеранов постепенно занимают молодые, перспективные ребята.

Но всё же холдинг держится в первую очередь на таких крепких профессионалах, как, например, экскаваторщик Камиль Саликов.

Более тридцати лет стажа. В конкурсе он участвует седьмой раз, победителем становился трижды. Условия предстоящего конкурса Камилла не страшат – ковшом экскаватора он манипулирует, как своей рукой, но понимает мастер – за победу предстоит серьёзная борьба.

Состав участников в этом году подобрался очень сильный. Отметим, что и программа конкурса усложняется с каждым годом. А состоит она, напоминим, из теоретической и практической частей.

Грузим

На песчаном карьере конкурсантам-экскаваторщикам предстояло на скорость загрузить самосвалы. Ну и аккуратно, конечно, загрузить. Было и упражнение на точность – «игра в брус». Трёхметровый столб нужно было поднять ковшом на полметра от земли, не коснувшись при этом бруса, лежащего внизу.



Общаемся с участниками... Для молодого механизатора из ССУ-6 Дмитрия Живаева это только второй конкурс. Он – мужчина спокойный (по первой профессии – промышленный альпинист), но признаётся:

– С мандражом сложно совладать. Здесь ведь всё учитывается – чуть ушёл ковш влево-вправо или волнообразное движение появляется, тут же присуждают штрафные баллы.

Дмитрий пришёл в ССУ-6 после учкомбината, практику проходил на карьере, а сейчас самостоятельно работает на площадке «ЗапСиб», занимается планировкой.

А вот Денис Макаров из УМР-2 заявляет:

– Я получаю удовольствие от своей работы, а конкурс – та же самая работа, но в присутствии жюри. Я в день по 70–90 машин грузу, неужели шесть ковшей не положу в самосвал, не просыпав, и при погрузке не разложу в кузо-

ва ровно, чтобы не было крена ни влево, ни вправо.

Нипочём, кажется, ему и другое испытание – зубом ковша поднять бревно. Кстати, для молодого машиниста это первый конкурс.

Варим

С условиями, предлагаемыми конкурсом, специалисты холдинга встречаются в реальности каждый день. Это подтверждает и сварщик-полиэтиленщик ССУ-6 Тимур Алев.

Пока первый участник закрепляет в станке куски трубы, Тимур комментирует каждый его шаг.

– Вот сейчас он торцует, то есть выравнивает трубы, чтобы торцы совпали. Теперь начнёт обезжиривать, убирает всю грязь. Ставит нагреватель, чтобы оплавить торцы труб снаружи и изнутри... Для каждого диаметра трубы – своё время

нагрева. Вот на эту понадобится 40 минут.

С того времени, как геолог Дмитрий Прокопьев в ССУ-6 освоил профессию сварщика, прошло почти 30 лет. И сегодня при выполнении конкурсных заданий он спокоен. Здесь для него нет ничего неожиданного, всё это отработано, изучено за столько лет.

Впрочем, не тушуются и молодые. Монтажник ССУ-6 Алексей Леонтьев также уверен в своём профессионализме:

– Задвижку соберу. Думаю, никаких неожиданностей не будет, – говорит он.

Пока одни конкурсанты выполняют задания практической части, другие штудируют теорию. Каждому из них, и опытным мастерам, и начинающим специалистам, не просто. Они, конечно, знают своё дело до тонкостей, но соревновательная атмосфера всё же даёт о себе знать.

ИТОГИ КОНКУРСОВ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА ПОДВОДИЛИ В АКТОВОМ ЗАЛЕ УМР-2.

Генеральный директор АО «Тобольскстроймеханизация» Владимир Майер поздравил всех участников состязаний, напомнив, что в ходе таких конкурсов идёт обмен бесценным опытом, что здоровая конкуренция всегда на пользу общему делу. И именно благодаря крепкому коллективу холдинг входит в пятёрку лидеров строительного комплекса региона.

И вот наступил момент оглашения результатов конкурсов и награждения самых достойных представителей рабочих профессий.

Были среди них и победители прошлых лет, и новички. Так, второе место в упорной борьбе с асами производства занял монтажник наружных трубопроводов Алексей Леонтьев из ССУ-6. А ведь для него это был первый конкурс.

– Всё знаю, уверен, что справлюсь с заданием, – сказал он перед началом соревнований. И эта уверенность, и, конечно, отличное знание своего дела и помогли ему занять достойное место в ряду лидеров.

Второй в карьере конкурсе стал счастливым и для молодого бульдозериста Дмитрия Живаева из того же ССУ-6. И у него второе место.

Победу в своей номинации уверенно одержал беспроигрышный лидер последних лет экскаваторщик Никита Сликин из УМР-2.

Ему приходится работать на самых ответственных участках, где предприятие ведёт земляные работы. Во время конкурса он с азартом взялся за самое сложное задание.

– Это же было так интересно – зацепить зубом ковша металлический стержень и вставить его во втулку, – вспоминает он.

– Что помогает побеждать?

– Интерес к профессии и поддержка семьи, – говорит лидер. – Вот сейчас приеду домой, а навстречу трёхметровый санишка Лёва, который с порога спросит: «Папа, а ты купил мне экскаватор?». Достойная замена растёт, – улыбается Никита.

А вот рейтинг подразделений АО «Тобольскстроймеханизация» по итогам конкурса «Лучший по профессии».

В механизированных работах на первое место вышло АО «УМР-2», на втором месте – АО «Тюменьстроймеханизация», третье – у специалистов АО «ССУ-6».

В строительно-монтажных работах лучшими показали себя работники АО «ССУ-6», на втором – АО «УМР-2».

По мнению председателя профкома холдинга Валентины Беспаловой, конкурс «Лучший по профессии» показал и возросший уровень работы с персоналом в АО «Тобольскстроймеханизация», и заметный рост мастерства большинства его участников.

Ленты и дипломы победителям, а также полагающиеся за победу денежные вознаграждения на церемонии закрытия вручал Владимир Майер, генеральный директор холдинга, в который входят 12 подразделений.

– Знаете, что мне импонирует в наших работниках? Присутствие соревновательного духа не только на конкурсах, но и в повседневной жизни. Умение себя пересилить, побороть, умение мобилизовать все силы, что позволяет нам достойно выполнять те задачи, которые ставит перед нами заказчик, – подытожил он.



Лучшие годы жизни

У СОФИЙСКОГО СОБОРА, НАПРОТИВ ПАМЯТНИКА СЕМЁНУ РЕМЕЗОВУ, МНОГОЛЮДНО – ЗДЕСЬ ОБЪЯВЛЕН СБОР ВЕТЕРАНОВ АО «ТОБОЛЬСКСТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ».

Это очередной выезд, организованный совместно ветеранской и профсоюзной организациями предприятия, посвящённый профессиональному празднику Дню строителя.

Люди прибывают и прибывают, а между тем...

– Для меня очень важно, что сегодня первые лица государства делают акцент на социальной ответственности бизнеса перед обществом, – рассказывает генеральный директор холдинга Владимир Майер. – Владимир Путин говорит об обязанности чиновников, руководителей работать не только ради личной цели и амбиций, но и на интеллектуальном празднике Дню строителя.

У нас никогда бизнес-планы пред-

приятия не заслоняли человека. И наша компания никогда не изменяла подобной идеологии. Мы переходили от плановой экономики к рыночной, перестраивались, выживали в кризисные годы, но отношение к социальным вопросам, своим ветеранам оставалось неизменным, – отмечает он.

В совете ветеранов АО «Тобольскстроймеханизация» сегодня насчитывается 313 человек. У каждого до плеча годы и годы работы на этом предприятии. Есть и такие, как Кон-

стантин Кугаевский, начинавший свою трудовую деятельность вместе с его созданием.

– Успех общему делу обеспечивали все, вкладывая свою долю труда, – рассказывает председатель совета ветеранов Ольга Чупрова. – И я думаю, только благодаря сохранению в трудные годы коллектива предприятие сумело сохранить и производственный потенциал. Приятно, что сегодня эти люди, уже ветераны, не забыты.

Забота о своих ветеранах в АО «Тобольскстроймеханизация» не дань политической моде, это то, что называется принципом.

А сегодня день только начинался. Строители современного города в дань уважения возложили цветы к памятнику Семёну Ремезову, строившему Тобольск в глубокой древности. Затем для них была организована экскурсия в Тюрэмный замок, ну а после этого традиционная встреча за накрытыми столами в кафе.

– Мы заботимся о ветеранах не потому, что у предприятия лишние деньги, – объясняет Владимир Майер. – Предприятие зарабатывает с большими трудностями, поиском внутренних резервов, применением новых технологий. Однако не стоит терять лучшие свои российские, православные традиции: умение сострадать, вовремя протянуть руку помощи, заботиться о старших. Кто видел в своей жизни трудности, умеет поделиться.

Валентина Глазунова:

– Посмотрите на эти лица, они светятся добротой. Руководство предприятия в очередной раз предоставило нам возможность встретиться с бывшими коллегами. Мы не забыты, о нас помнят, о нас заботятся: мы получаем поздравления и подарки к каждому празднику. К юбилейным датам приезжают поздравлять прямо домой. Для нас организовываются выходы в театр, поездки в Абакан. Приятно такое внимание, и чувства переполняют душу. И ты как будто по-прежнему в строю.



Татьяна Иванова:

– Удивительный человек наш генеральный. Как в нём уживаются необыкновенная теплота к людям, душевная щедрость и презривый, гибкий ум талантливого финансиста и производственника. Сколько встречаюсь с ним, столько и задаю себе этот вопрос.

Когда я уходила на пенсию, страшилась, как я буду жить без трудовых будней, без родного коллектива, но с первых дней ощутила заботу. И так приятно осознавать, что тебя не вычеркнули из списка, что ты дорог своему предприятию.



Константин Кугаевский:

– Я родом из Тобольска, но отец увёз нас, семерых детей, за лучшей долей, наверное, в Одессу. Окончил Харьковский автомобильный институт. В 1976 году я приехал в отпуск в родной город, да так и остался. Тогда «Тобольскстроймеханизация» только организовывалась, вот туда я и устроился. И проработал до пенсии в УПТК предприятия. Это были лучшие годы в моей жизни.



Первичная ветеранская организация приветствует общественно-го признания поздравляет всех ипленников в августе месяце: Фанну Степановну Захарову, Нику Ивановну Левакову, Валентину Серафимовну Дороницу, Анну Ивановну Гуляеву, Анну Александровну Сидорову, Фанну Дмитриевну Оеклину, Марию Александровну Сергеевну, Галину Михайловну Коротаеву, Людмилу Алексеевну Рочеву, Галину Васильевну Плехову, Надежду Дмитриевну Иванову, Зиннуру Карытшаповну Речарову, Галину Михайловну Мотавеву.

В сентябре е юбилеет, 85 лет, - Нику Кирилловну Иванченко и е днёт рождения: Валентину Петровну Бондарчук, Валентину Семеновну Кукочину, Галину Андреевну Еришину, Валентину Дмитриевну Винокурову.

Долгие годы желает прожить,
Верно любить и любимыми быть,
В жизни заботы и горя не знать,
Вот, что хотим мы вам пожелать!
Здоровья вам, утехов во всех
Ваших делах, вечного благополучия.



О.С. Быкова, председатель ПВ организации приветствует

Совет ветеранов общественной ветеранской организации пенсионеров Тобольска сердечно поздравляет с юбилейным днём рождения уважаемых пенсионеров, родившихся в августе:
С 85-летием - Б.С. Рожкова, Г.А. Чемянину, С 80-летием - В.Ф. Зыгастеву, с 75-летием - А.К. Турьанову.
Также поздравляем с днём рождения - А.Н. Веташкину, Е.М. Лизину, Г.М. Вандишеву, В.И. Баброву, В.А. Бухарову, М.А. Мухамбетову, М.А. Аминову, А.И. Павлову, А.И. Фирсову, Ф.И. Варовьеву, З.В. Вайкову.
Пусть голова моя седе - злит мне нечего пугаться,
Не только грусть мой года, мой года - моё богатство.
Меню спасибо я годам и ты их горюе лекарство,
И никому я не отдаю мой года - моё богатство.
Мелаем крепкого здоровья, тепла и радости на долгие года.

Мы не придумываем жизнь
Тобольское время как оно есть - на страницах тележурнала «День за днём» на канале «Т+В» по будням в 9.00, 17.00 и 22.00.
Также смотрите информационные выпуски Первого городского телевидения на сайтах: tyumedia.ru, tobolka.ru

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА РАСПОРЯЖЕНИЕ

16 августа 2016 г. № 1586

Об установлении мест праздничной торговли и дополнительного ограничения времени продажи алкогольной продукции

В связи с проведением 20 августа 2016 года на территории города Тобольска праздничных мероприятий, посвященных Дням памяти атамана Ермака Тимофеевича в городе Тобольске, в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 №575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», в целях обеспечения в местах проведения массовых мероприятий общественного порядка и общественной безопасности, руководствуясь ст.ст. 40 и 44 Устава города:

1. Определить 20 августа 2016 года с 10.00 до 20.00 часов на территории Красной площади размещение мест выездной праздничной торговли.
2. Комитету экономики (Новоселов С.А.) провести согласование размещения мест и обеспечить контроль за соблюдением участниками выездной праздничной торговли установленных требований, согласно приложению 1.
3. Установить 20 августа 2016 года с 08.00 до 21.00 часов на объектах торговли и услуг, по перечню согласно приложению 2, ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции, включая пиво.
4. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции не распространяется при оказании предприятиями услуг общественного питания, при условии розничной продажи алкогольной продукции организациями и розничной продажи пива индивидуальными предпринимателями для употребления на месте оказания таких услуг.
5. Рекомендовать начальнику МО МВД России «Тобольский» (Князев А.П.) организовать выполнение мероприятий по предупреждению и пресечению в сфере оборота алкогольной продукции нарушений действующего законодательства.
6. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Тобольская правда», разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).
7. Контроль исполнения распоряжения возложить на С.А. Новоселова, председателя комитета экономики.

Глава города В.В. Мазур

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА РАСПОРЯЖЕНИЕ

10 августа 2016 г. № 1561

Об установлении соответствия между разрешенным использованием земельного участка с кадастровым номером 72:24:0409001:320, расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, БСН-1, квартал 2, участок №3в, и классификатором видов разрешенного использования земельных участков

- Руководствуясь статьей 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 11 Земельного кодекса, частью 13 статьи 34 Федерального закона от 23.06.2014 N 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 N 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Правилами землепользования и застройки г. Тобольска, утвержденными Решением Тобольской городской Думы от 25.12.2007 №235, на основании:
1. заявления Комитета земельных отношений и лесного хозяйства администрации города Тобольска (вх. №01-10/4538 от 25.07.2016);
 2. кадастрового паспорта земельного участка от 04.07.2016 №7200/201/16-248655;
 3. Установить, что разрешенное использование земельного участка с кадастровым номером 72:24:0409001:320, расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, БСН-1, квартал 2, участок №3в: «для строительства зданий складского назначения», соответствует разрешенному использованию «Склады», код 6.9, установленному Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным Приказом Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014 №540.
 4. Комитету земельных отношений и лесного хозяйства администрации города Тобольска обратиться:
 - в филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Тюменской области.
 - 5. Заинтересованному лицу обеспечить использование земельного участка в соответствии с видом разрешенного использования, указанным в п. 1 настоящего распоряжения.
 - 6. Опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

Глава города В.В. Мазур

ПРОДАМ ПИЛОМАТЕРИАЛ ОБРЕЗНОЙ.
☎ 8-982-977-81-82.

Продаётся детский конверт, тёплый, нежно сиреневого цвета, цена - 700 руб.
☎ 26-84-84, 8-908-866-36-61

Грузоперевозки ГАЗЕЛЬ Высокий тент пенсионерам скидка
☎ 8-950-483-63-65

КАРАПУЛА
Дмитрий КАРАСИЕР
Хроники хамства



ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира, 51,3 м², 6 этаж, 8-47. Теплая, ремонт, кабельное телевидение, кондиционер, встроенные платяной шкаф и кухонный гарнитур, частично меблированная. Цена договорная.
ТЕЛ. 8-912-389-96-91

ПРОДАМ а/м «Лада КАЛИНА»
цвет синий, 2012 г.в., ГБУ, сигнализация, котёл, летняя и зимняя резина, цена - 175 тыс. руб., торг.
☎ 8-904-873-66-11.

Продаётся 2-комн. квартира, кирпичный дом, 5 эт., площадь 41,3 кв.м, тёпл.пл. Возможен обмен на комнату в 6 мкр., д. 28 «а».
Цена 1 450 тыс руб. Торг.
☎ 8-922-043-91-19

Продам участок 15 соток, в с. Абалак, по ул. Свердлова, 27 «а».
Цена - 400 тыс. руб.
☎ 8-904-490-13-80

Конкурсный управляющий ИП Антонова Г.В. (СНИЛС 12953820676, ИНН 720611384137, адрес: 626150, Тюменская обл, г Тобольск, 7 мкр, дом 12, кв 52) Андреев Юрий Владимирович (ИНН 860401028363 СНИЛС 05689984344 адрес для корреспонденции 628406 ХМАО-Югра г Сургут а/я 346) член Союза «СРО АУ «Северо-Запада» (ОГРН СРО 1027809209471, ИНН СРО 7825489593, адрес: 191015, г. Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, Литера А, д. 51, офис 436), действующий на основании Решения Арбитражного Суда Тюменской обл от 07.09.2015г. по делу № А70-8382/2015 (следующее судебное заседание состоится 25.08.2016г в 9.30 час в здании Арбитражного суда Тюменской обл. по адресу Тюменская обл. г Тюмень ул. Хохрикова дом 77 каб 403) сообщает об итогах открытых торгов в электронной форме по продаже имущества ИП Антонова Г.В. в форме аукциона, проведенных 05.08.2016 г. в 12.00 часов (время московское), сообщение о проведении которых опубликовано в издании «Коммерсантъ» № 77031854568 от 07.05.2016 № 79, стр. 14, в газете «Тобольская правда» №52 от 07.05.2016г, на сайте ЕФРСБ сообщение № 1064083 от 03.05.2016г на электронной торговой площадке (ЭТП) ООО «Российский аукционный дом», размещенной по адресу: www.lot-online.ru. Торги признаны не состоявшимися по лоту №1 в связи с отсутствием заявок.

Считать недействительным аттестат об основном общем образовании Б № 77002518, выданный муниципальным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школой № 7 г. Тобольска на имя Садыгова Замин Афис оглу.

Утерянный аттестат об основном общем образовании 72 ББ № 0001557, выданный муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 13» 15.06.2007 г. на имя Кузнецова Дмитрия Евгеньевича, считать недействительным.

ОБЕСКУРАЖИТЬ ЧЕМ-ЛИБО МЕНЯ ДОСТАТОЧНО СЛОЖНО. Я, ЗНАЕТЕ ЛИ, БЫЛ НА КОНЦЕРТЕ ШАЙНСКОГО - И НИЧЕГО, ВЫЖИЛ.

И бытовые неудобства готов сосчитать весело и гордо. Вот, скажем, плановое отключение горячей воды. Нас ли, уроженцев старого Тобольска, пугать таким - ковшовая технология помывки впитана с молоком матери. Потому-то, когда по городу прошло недовольное ворчание по поводу августовского жителя без горячей до конца месяца, мне стало легче распознать своих. Вид они имели лихой и на судьбу коммунальную не жаловались.

Впрочем, лихость эта сошла достаточно быстро. По крайней мере, с лиц тех, кто проживает на верхних этажах большинства тобольских домов. Дело в том, что с 8 августа в их квартирах (и в моей тоже) вместе с горячей исчезла и холодная вода.

Позволил тогда же (8 августа) в «Тепло-Тюмени». Ой, говорят, извините. У нас сейчас давление снижено, но к вечеру всё будет восстановлено... К вечеру действительно в трубах ХВС засопело и водичка жидкой струйкой полилась в натруженные ладони.

Утром следующего дня (9 августа) напор был вполне приличный, но, уходя на работу, эмальрованное ведро я всё же наполнил... И был прав - кран с синей меткой вновь весь день бездействовал, ожив на пару хлипких вечерних часов. И эта схема работала как с точностью немецкого хронометра все последующие 10 дней.

Слышите вы, счастливые обитатели нижних этажей новых домов, оборудованных системой подкачки, а также хозяева частных домовладений при скважине, немалая часть горожан уже с 8 августа живёт в пятнадцатипроцентном (это максимум) обеспечении холодной водой.

Товорю «немалая», потому что каждый день люди обращаются ко мне на улице, в редакции ежечасно раздаются звонки. Тема одна... Нужно готовить еду, мыть посуду, стирать белье. Нужно солиг откруты. Нужно, чтобы в сливном баке унитаза не было сухо наконец. Да вы и сами понимаете, что жить без холодной воды в многоквартирном доме невероятно сложно.

Но мы живём... И известие о том, что 18 и 19 августа отключения ХВС коснутся уже всех жителей Тобольска, нас, подкрышников, ничуть не обескуражило. Благодаря деятельности ресурсоснабжающей организации мы уже достигли высшей степени просветления и не замечаем вокруг ни плохого, ни хорошего.

А по-хорошему бы, организовать нужно всем августовским подсушенным да и вклатить несколько сотен исков «Тепло-Тюмени». Наверняка хороший юрист нашёл бы в нашем скорбном житии признаки недопоставки услуг и прочий моральный ущерб.

Жаль только, не дозрело наше общество до судебных ответов коммунальному (и иному) хамству. А потому и дальше будем терпеть. Сегодня мы, на девятых этажах. Завтра и до остальных доберутся.

Заключение о результатах публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков, разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства

г. Тобольск 1 августа 2016г.
09 августа 2016г. в большом актовом зале, расположенном по адресу: город Тобольск, улица Ремезова, №24, проведены публичные слушания назначенные Постановлением Председателя Тобольской городской Думы от 07.07.2016 №23, 19.07.2016 №25 «О назначении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности», в соответствии с принятыми решениями Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Тобольска на заседании от 10.08.2016г. по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков, предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства.

В слушаниях приняли участие жители города, депутаты городской думы, представители Администрации города, Федеральных органов управления. Принимая во внимание поступившие в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения участников публичных слушаний, комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Тобольска принято решение:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, г. Тобольск, переулок Рошинский, №68в, участок №1 (заявитель - Дергоусов Сергей Владимирович);
 2. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, 12 микрорайон, улица Гавриила Хазова, участок №2 (заявитель - Абдраштова Марьям Мухаметрахимовна);
 3. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, 12 микрорайон, улица Гавриила Хазова, участок №3 (заявитель - Абдраштова Марьям Мухаметрахимовна);
 4. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Слесарная, участок №8а/1 (заявитель - Зайнулина Фарзана Зайнулановна);
 5. Отказать в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Дороница, участок №19 (заявитель - Григорян Хачатур Азатович). В связи с отсутствием противопожарного разрыва. Согласно требованиям Строительных норм и правил СП 4.13130.2009, СП 4.13130.2013.
 6. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, переулок Мусы Джалиля, участок №8а/1 (заявитель - Зайнулина Фарзана Зайнулановна);
 7. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, микрорайон Иртышский, улица 40 лет Победы, участок №23 (заявитель - Савина Людмила Николаевна);
 8. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Большая, участок №47 (заявители - Мадьяров Рамил Динарович, Мадьярова Эльвира Арифуловна);
 9. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица Крупской, участок №1д (заявители - Кошкарлова Наталья Николаевна, Кошкар Александр Владимирович);
 10. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, 11 микрорайон, 119, строение 1 (заявитель - ООО «Тоболдотстрой»);
 11. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, ул. Е. Басова, дом 2 (заявители - Новоселова Мария Ивановна, Новоселов Виктор Николаевич);
 12. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица 1-я Луговая, участок №32 (заявители - Глазков Александр Михайлович);
 13. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта на земельном участке по адресу: г. Тобольск, улица 1-я Трудовая, участок 5а (заявители - Бангерт Ольга Викторовна).
- Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

Председатель комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Тобольска А. А. Ермоленко

ПРОДАМ платье свадебное (разм. 44-46, цена - 5 тыс. руб., торг). Нарядное платье (цвет персиковый, разм. 44). Цена 3 тыс. руб.).
☎ 26-84-84, 8-908-868-36-61

ПРОДАЮ СВЕЖИЙ МЁД ГРЕЧИШНЫЙ
прямое с Алтайской пасеки, от пчеловода.
1 литр 550 РУБЛЕЙ.
☎ 8-912-077-97-99

Продам 3-комн. квартиру в 7 «а» мкр., д. 7 «а», 7 этаж.
Цена - 3 млн руб.
☎ 8-982-945-27-68

ПРОДАМ (меняю) 2-комнатную квартиру (52 м²) в Тюмени на квартиру в Тобольске.
☎ 8-982-915-20-12.

ТИПОГРАФИЯ полного цикла ул. Октябрьская, 48
☎ 22-67-55

Уважаемая Альбина Ильинична!
Коллектив Тобольского драматического театра им. П.П. Ершова выражает глубокое соболезнование в связи с постигшим вас горем - потерей близкого человека, вашей мамы,
ШАФИРОВОЙ Рансы Наумовны.
В это тяжёлое для вас и ваших близких время разделяем ваши скорбь и горечь невозвратимой утраты.

Редактор	Дмитрий Карасиер	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-98-33
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Экономика, образование, местное самоуправление	Наталья Олесова	24-36-47
Культура и туризм, правопорядок	Марина Милова	24-35-34
Бильд-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Отдел продаж	Марина Галимянова	24-16-86
Дизайн и верстка	Ольга Узерина	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бухгалтерия	Ирина Попова	25-71-56
Бесплатные объявления		25-96-43

Главный редактор Волков Т.В.
Газета отпечатана в ОАО «ТИД».
Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 2110. Тираж 3309.
Объем 1 печатный лист.
Номер подписан по графику - 13.00.
фактически - 13.00.
Цена - свободная.
E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328 от 19.05.11 г.
Индекс издания - 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.
Главный бухгалтер..... Елена Лямкина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.
Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.